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1-x* x°
A . B)l-x*. - D) x’.
(A) 5 B)1-x © 5 (D) x

N HEGER TR AU € HL AR
(10 GRA W ST RE) #7eEEL S (2,9) WP B iR G S 20 R () 20T

zz, M
fzy (xvy) = fyar (xay)
HERT: ZF RN ZBR A ZE

fl@+Az,y + Ay)— f(z+ Az,y) — f(z,y + Ay) + f(2,9)
WWALA, AR T,y WIAEZE5S (FIIA, f(z,y)=f(z+Az,y)— f(z,y)), W]

PLRs Bl s
AN f=ANA, f
PRI 3R B A B H A EE R AP 1531

Az Ayf,. (&1,m) = A AYfo, (§2,m2) = fe (§1,m) = fo (€2,72)
PIIAEI I Az — 0,4y — 0, fir R AT A5
Ps: TERERE AR TR A IR SAEZ R IR RAEAE AT i 8 4% 4 7T LA
f
LU 3% fo, f, R oy TERU(Z0, Yo) BYFEABIIAAFAE,  H £ 725 (20, Y0) JESE, IE
B
Foe @0, yo) WAFAE,  H. foy (%0,90) = foa (%0, 0).
EB: RAe—tt, Hoo=1y0=0, 7 NIHIHEHR%
9(z,y) = f(zo+ 2,50+ y)
H45TUE 9., (0,0) = g,.(0,0). F5F&A1TF i 2243 :



HEF, @y @y oy FEIR RSN AL, Hopoy FEJFRALESE. AMEEEE]:
MM B ARIHEE AR ¢, (0, 0) A7 7E, HLRD:

z—0 xr z—0 xr

174, HigWRHM e, (0,0). idg(z,y)= f(z,y)— f(z,0), Mg, 7, M:

Lagrange
= g (&)

Lagrange
= = fwy (57 77) xy

o(z,y)=g(z,y)—g(0,y)
Hrep gl <lzl,Inl<lyl, M f., EH RS :

. x’
lim (z,y) _ £y (0,0)=¢,,(0,0) < @(z,y) = £.,(0,0)zy + o(zy)
(z,y) = (0,00 TY

H—Jrm, ich(z,y)=f(z,y)— fO,y), Wh,1F1E, MM

Lagrange

=[f,@@n)—£,0,n]y=p,(x,n)y

M GXEME— &R TCs5/NME S, AR IR remark)

o(z,y)= f,(0,0)zy +o(zy) =, (z,n)y= f,, (0,0)z+o(z) =, (z,1)
WL [E I By — 0151 :
[ (0,0)z+0(z) = ¢, (z,0)

MM i i B TT 55 /INE LRI 2]

£,0.0=1im #E0 — o 0,0)=1,0,0)

Remark: 45 A5 IR FROE SCHEAT, G id BR r] AU R B 5 - B
(&

o(z,y) =@, (x,n)y= f, (&n)zy



WA Ry, 3% y=0, RIA[153):
Py (.’I?, O)foy(ga 0)$
WA RIS R LA e, B IR 2 — 0 RI ] 152

(z,0) _

f (0,0)=1im P52 = 5 (0,0) = £,.(0, 0)

[12) 32 £, £, 721 (0, yo) FBE RIS A7 AE ELAE R (0, yo) A0 TG, HIERA :
oy (20,50) = fuu (Z0,Y0)
HEWT: ANt Eao=yo=0, ENIHIEHLK
9(z,y) = f(zo+ 2,50+ y)
IH2E5TIEM 6., (0, 0) = ,,.(0,0). 5 &40 F —Fh 2257
p(z,y)=f(z,y)— f(z,0)— f(0,9)+ (0, 0)
icg(z,y)=f(z,y)— f(z,0), Mg, FAE, MIM:

Lag ange

9. &)z

o(z,y)=g(z,y)—g(0,y) ——
= [fm(O,0)§+fzy(0,0)y—fm(0,0)€+0(\/§2+y2)]$

= £,,(0,0)zy + o(av/€2 + ¢?)

M :
ploy) —o(zv&+y") | o)

(z, y)%(O 0) zy (z,y) = (0,00 TY

fey (0,0)=

H—Jrm, ich(z,y)=f(z,y)— fO,y), WA, F4E, M

Lagrange

2 1,.(0,0)zy +o(yv/z2+1?)

h, (z,m)y

NI



¢ (z,y) —o(yv/2z2+1n?) _ o 2@

.(0,0)= lim
fy( ) ) Y (z,9) > (0,00 TY

(z,y) = (0,0)
L T 2 SR R R A 2
fey(0,0)=f,.(0,0)
2.2 TT R B N
2.1 [RPRBUAAEE R B —, (HEFHANE
HE TR A =FEETT, B2
(DF (z,y) =0 (Y10 TERUEHLINEAT:
F,, F, 15 55 (T0, yo) Y FHE— 4B BELL,  HF (20,90) = 0, F, (Z0,%0) # 0
TRAZAHA T e Rty = f(2) , HAESEN RS SREIES:, A

dy _
dz

_ B
Fy
Q) F (21,22, ..., 20, y) = O EBL(RT_E—Fp IS4 ) :
SPEREE : i (ad, 22,2,y ) SR T R S8 E S, 3%, LARE, #0
TRAMSEIME— 5y = f (21,22, ...,2,) , FRECSITERSEGES:, H
Oy K,
dr;  F,

F ~0

(@{Gf”””[_<wm~ﬁ%ﬁgWﬁgﬁﬁguzﬁ:%%J$ﬁmhwm
Z',y,’U,,’lO_O

(TSR

o(F,Q)
0 (u,v)

KM EER TG HRG LT = +0

shit: (EAMM BRI AR, ELRROELE, S AES::



A(F,G) I(F,G)

Ou _ 9@=w) Ou __ 3@y
or J 0y J
o(F,G) d(F,G)
Ov 0wy Ov _ 8wy
or J oy J

fEic: RIVEXT IR p A B (T 2 58 114)
(4 SRR E R, HEUZQ)HIEM, X HEF I, FATHFHEC e —
AMER, SR EMR I E:

O(u,v) O(zy)

8(z,y) Ouv)

2.2 J7 M SHONER L
MBS T, TCHERT S ERYE L RN, TSR E L

FEEE
(D)J7 Th- S5
Oou u(zo + tcosa,y, + tcos B, zo + tcosy) — u(zo, Yo, 20)
ol (20,905 20) - t—0 t
SRR VAWIE
ou| Ou Ou Ou
Bl = (cosa,cos3,cos7) - 920y 07) s
()R

ad ul, _(5_u3_u3_u)
grac. u 9z’ By’ 0z

enplamadni=y(2%) +(22) + (54)

TR BEER i~~~

SETHL AR 7 1) IR B R e DR T T, ELAR AL A2 6 R A A
ARG AR, BRI



2.3 i S HHY LT

wic: —JuHiZERS, AR, R ERES, IrHiE s
PR AT, B KBRS RSNy, B

(DRI LA LA -

TP EERID : A7 1ER (@0, Yo, 20) BIDIIANHE N (a,0,0) , TR A

P ﬁ]éﬁ x_alx():y_by():z_czo

® L al(r— o) +b(y—yo) +c(z—2)=0
AN B 2RIE? Bffms—4, BHaioE:
o —UihkERS:

z=2x(t)

e vy=y @) B, ER (2 (6),y (), z(t)) I A
z2=2z(t)

7 =(2' (t0),y' (to), 2’ (to))
® —NJjFE Jacobi:

F(z,y,2)=0

o IR EA RGP L), R
z,9,2) =0

%%ﬁ%{

(2o, Y0, 20) AI DI 1A :

TZ(@(F,G) d(F,G) 8(F,G))
0(y,z) * 0(z,x) * O(z,y)

TN IR QRS EES 2§

TP EERIL : A7 1ER (@0, Yo, 20) B AN (a,0,0) , TR A

5 N r—x - zZ—Z
o ik ao:ybyoz Co

® IEm: al(z— zo) +b(y —yo) +c(z2—2)=0



A ARG ARIE? AiA):
o AHEES:

TR N F (2,y,2) = 0 YT, TEHE R (2o, Yo, 20) FIFETA 1A

n :(FmFyan) (zo,yo,zo)
® i Jacobi:
z =z (u,v)
fRE y=y(u,v) 1 i T E%)ﬁ(x(uo,vo)ﬁ‘/(Uo,’l)o)>z(U0a")o))E@%ﬁ%
z=2z(u,v)

v~ b o)
2.4 tR AR IR] Bt
53 N AR AR RV S A ARAEL IR E, KRR > — iy
(1) AR A ] -
Step 1: 5!
Step 2.8 HJE R
Step 3:F1| Kt Hesse AEFE(FUEMR KA, TEEM/IME, AETTWIE, FEkfE iRt
)
Step 4: 3R AT
QFMUEIRT : RIPRA BRI H A0S, JARS0E e, X, B2
FZ AP 2 REAE R R Mt 4T)
Step 1:4F Lagrange PK%{

Step 2: 5!



Step 3: BT R(IX— 25 AT RESSARIFRD)

Step 4:HRARE S 7 17 0 F TR AR K (D A/ ML A2 i S — RS2 A A 48O
2.5 L H 1kt :

PARFHS 71!

[13] (19-20 HorHonil% T17)

17. &@ﬁﬂxwﬁmB@Dz%mw%+%s%iﬁﬁﬁ%%@ﬁ,E

£(2,00= £(0,3). UEBA: fEoD L& /DAFAE M s 2
2L =3, ).
HAh 2 &, AidA— 5 Trick:
[##] 4 x=2cos8 y= 3sif, g(0)=f(2cosb,3sin0), NWH g(0)=7f (2,0,
g[gj = £(0.3), g@m) = f(2,0). HXKHH g(0)= g@ = g(2m), H g(0) {E[0,2n]
AT HE Rolle Hifi i 5, ?{?E&,e(o,g),ﬁze(g,hj, 5
g'0)=0, g'6)=0.

BT
g'(0)=-2sin0f (2cos ,3sin O) +3cos 0f,(2cos0,3sin 0)

= —% of (x, y)+%)efv(x, y)

HAETE (x,, ) =(2c0s6,,3sin6) » (x,,y,)=(2cos6,,3sind,) 7E 6D LA#15

2 3
Efo(x,Y)—E#\-(X»Y)-

[14] (14-15 %53 C 25 T10)



10. R z= f(x, y) LEXIE D cR> WA Hl, R 5 riE SR AS IERA 2 [ ]
af

Ox

&) zatveen, 62 2L Zo, i f D o

P ayp

B) #XfVvPeD, VI=(cosa,cosf), ﬁ?; , W F7ED W ANHEHL

P

(C) ZHtVPeD, ﬁg—f —0, W £ 75D WRERRET v .

P

(D) #iXfVPeD, Hdf|,=0, W f1EDMAFE

Bk COHMTI N R, KT omSohE, (H2 f AR T2

0, (z,y)el-1,2]X[-1,0]
f@y)=< v° (z,y)el-1,0]x]0, ]
y®, (z,y)ell,2]x[0,1]

X
X

A A RS, W BD SR, EERATATAMIE A BT ST A BT, X T IXIEA

EEPRL, FRAACHS BB, AR R il H A EE R, Himr

BT bR EEARSE. BT R R R, T I BT A R e A
, AT Al AR

[15] (14-15 %93 C £ T15)

2

xy
15. W IR f(x,y) =< x>+’
0 x> +y>=0.
(1) UEM £ (x, y) £E (0,0) AAAEAT J7 [ ) J7 ) U A7 A 5
(2) HIWT £ (x, y) 7E (0,0) AL AT G, 1d B PR H.

x>+ y' #0,

fith:
(DE#EEE X



of g f(tcosa,tsina) — f(0,0) 5 t3cosasin’a .y
ol (0,0) o tl—>r% t - tl—I>I(1] t3 =cosa s«
(2)553K i = -
TA
_ _ =y’
—f(l’,y)— x2_|_y2
THAEMRER :
lim M= lim ,l—x2y4 5 = MFAE
(z,y) — (0,0) P (z,y) — (0, 0) (x2—|—y2)
WA AT 4y

[16] (22-23 ¥4 2% T14)

zj=x2+2y2

14. Eﬂﬂéﬁ{ L b SREEAR 1 N d KAB AN e IMEL I A

7=06-2x"—y
X FRAFRAERE 5, — 2Rty 1

CAR] & L(x,y, 2,4, 1) =2+ A7 +2y° —2) + u(z+2x° + y* —6) . H

L =2Ax+4ux=0 x=0o0rA+2u=0
L =4y+2uy=0 3t {y=00r2A+u=0
L=1-A+u=0 A—pu=1

M x=0I, ZELREMREy=+J2,2=4;
By =0, L ARERE x=+J2,2=2;



Mx20H y200, @ AFRATLHE. BT RE f(xy.2) =z EHFHE
z=x’ +2y2
7=6-2x" -y’
s, A B AR AMEL. BRI AR B3 T UM (0,24/2,4) AR I /)N

(1 558 (£42,0,2) .

[17] (19-20 572672 T13)

13.(12 43) SRMER 22 + % + 22 = 1 fe5— PR P 5 = A A b 7
FEL 14 1 TR 44 1 A

e AR (@0, Yo, 20) TR T4 R, FHELEI 12500 b1
w3 2)=0

(GEERSTE ] I

2 2 2
(fi—,o,O),(o,-9—,0),(0,0,-9—)
Zo Yo 2o

TR FTRAARFR
v (abe)?
6Z0Yo20
H A-G AFEA:
1= _|_ 3/0 _|_ <$0yozo>§ — 1 - 3\/§
2 abe ToYozo  abc

HEABUEL ME Vi = liwc:mjﬁﬁﬁw—¢ﬂy‘vr vﬁ

(R SR AEE AR ] HARBGE, AR AN U i )

[18] (19-20 %4352 T11)



11.(8 47) CRIEREEA v = w(z,y), v=v(z,y) B} R

Tz =e"+usinv
y=e" —ucosv

KA FE wyy va, uy, v,

fite: JRTREHAIE N :

F(z,y,u,v)=e"+usinv —xz=0
G(z,y,u,v)=e“—ucosu —y=0

Sl 5 H 4 5
F, F
%((Z:g) B GZ Gz =(e" +sinv)usinv — (e” — cosv)u cosv
=u(1+ e“(sinv — cosv))
9(F,G) = B K, = —usinv
0 (z,v) G, G,
M: B F =e" — cosv
9(F,G) = B, By =uCcosv
o(y,v) |G, G,
OF,G) _|F. F, =—e" —sinv
8(“7:‘/) G. Gy
TERIA 15
o sinv
% = T e (sinv — cosv)
Y — cosv —e"
“  u(l+4e"(sinv — cosv))
" - cosv
" 1+ e*(sinv — cosv)
e" -+ sinv
v

v u(1+ e (sinv — cosv))
(191 GRADIZ f (u,v) WG, EH: {hiE f (az — bz,ay — c2) =0 _EAE— )
PR SR —E HE AT, HHa,b,c @ AR A HEL



TR - CR DS T8T 32  bt RV D) S8R 4
fe=afi,fy=afe, f.=—bfi—cfo
TR RN
n=(afi,afs,~bfi—cfs)
E=
n-(b,c,a)=0
T2 f (ax — bz,ay —c2) =0 _BAE— A PIFIRIER S U7 1) 1A 5524 (b, ¢, 0) Y E
YeFAT
W A
[20] (17-18 ¥4} 50 T8)
8. WA JifEx® +y+sinzy =0, WTE(O,0) MHABHA ( ).
(D FARTTFERE EME— IR Ry = y(2) Wi 2 y(0)=0.
(ID B JT7RERem e ME— MR e =z (y) WLz (0) =0

A. IANIERA, ILEF B. LIERi, A IEHE
C. TAIHER IE 1 D. TFIT#HRAS IEff

HICHIr, JiREe® +y + sinzy = 0 0IRLIH(0,0) , F KGR ECE FLBEF A 2

7 A BB R, R RO R R SR O 0. FUT 4R 1R
OF o) OFCnU0) (R, WATFERIIEHAE0 HITT. FIBER 5
W, JLF () =2+ y+singy , MR

F,(0,0)=0,F,(0,0)=1

AT T LA R ME— H BE PR 2y = y () il 2y (0) = 0. (EU2 [ BCEHUE 800



AEZEE, BATARERILAE 1L HERIRE SR A=, FATS2ER
W, TR REUEM, NIAFAEXT B AYESERZL (10E)
M %% B.

Ps: J R BN E B -

HEGRT VA, AREEME —HNIEE s =2(y), X2 E R THERFER
0y, AN D2,z , (15 (21,y),(22,9) WL T E2> +y + sinzy =0.
(X T PUEHRLER T .....0)
=. Ef4%(Chapter 16)
MH ABEARLENEF A EAFVER T, AMSEE, RSk
FAERS AT DA ARTE N A B AR S T i, BRI AR AN, ELTREX ER S
I RE A BT EEAR , HORE RS MR TTEE, e AE
HR S HT R TS 22 b 3 — T R B 9 27 B N B R
X T AR IA TR LA ER ) 53 Wi . B AR A = E AR
MR TP ERG J LI
X T T (AR RO E Iy i T
LB
1.1 ZHERSHE L
TS T AR XA T, B PR EEAIE A RV E

B2 MR B AR . — B2 g & IR R



T EFHS '5 YRS
(DitfFE—E: —ERSS RS EAER!N

RN T (Fif H ZE B4 ppt)

> “ERSHESRES H IR FE
1 5

0, otherwise.

7E[0,1]x[0,1]1 E = ER 0 F IR 77 KIFFLE 1.

~ fRED =[0,1]x[0,1]. XVe>0, Vo> 0, % f(x, ) > o,

Jl (x,y){%,%), Hm, pFr &/b—A/N T % .

X 1[0, 1] 43 £/ T 3 A BERE LR, EA

rla ]"2, ...,Vp. E:X[O 1]EI/J/\EE”]—;U {i/%l;” T || || T || <_p

AT={TJU (T}, BDIETA 1. B fH T, 2 7
INSETD = [y, x,0% [y, ] L3R W 0> 0 WD, 5 b

% Elrk(l <k<p) EH:J: I”kEI/‘J/J\]XI‘EﬂﬁzZP/I\,ﬁ

KRR it pro =L LR B
A AT AER i g T 24 T AR A 1 &, BIf e R(D).



> “IRBROFEAGESH _ERSFE
B2 %52

(n4q
A=l (x’y)‘(m’mj’

0, otherwise.
FE[0,1]x[0,1]_E ZER M Z IR R 7 I AE 1.
CHRR SHMER X A [a, b1RI[c, d], T AT 4 EEAE IR L
N BA B

() " FERD 5 IR B R e
T 2,y B DO W AT, XA M7 I 2 B T T s — SR A

&, S ESO ERE AR

RE O f(ry) fElab] x[e,d) EATB, H Vrela,b]:F(x) =
(A dy #e 0

[ wmrdo = [ ([ear)de = [ asf sxmar
labTxle.d) ‘ .

(BRIEX ARy B MR BRHyFEy A« R ARS.)



B L f(x)TELa,b] x [,d] L%,
[ rxvdo = [ay[ fGx0)ds = [ daf sy dy.
la,]x[c,d] ¢ ¢ N ‘

BIL2 BED={(x,y)ly(x)sy<y,(x),asx<b| , Hiy ,y,eCla,d]
(tE16.3) , BRIV EIHEMX R « BEB. & f(x,y)7ED LA, HYxe
[a,b] f(x,y) XF yELy, (x),y,(x) ] EATF, N

b ¥alx)
[ dwdy = [dxf " flap)dy.
i a yi(2)

WD={(x,y)lx(y) Szx<szx,(y),csysd} , HP x,5,eCle,d] (WK
16.4) AT IHEMRXIE N y BE K. & f(2,y)ED LA, HVYye[c,d],
f(x,y)?%:fxi‘f[x;(}’) ,xz(y)]iﬂfﬂ,ﬂﬂ

xp(¥)

[z axay = [ay[" fix,y)ax,

x)(x)

=), (X
y y=y,(x) i
d
x=x(y)
x=x()

I |

i | P I

Py

1 {
o0 a b x (o] X

& 16.3 B 16. 4

() E A R AR
Wil | Jacobi 1781 S LR

A e A g U RV

w= )0 =), L G0 #0, (5,9) 5 (uy0) A5
[ 1@nasay = [[ 16,000 | 55D dudy
EEJibE%@W%Wéléﬁﬁ%ﬁﬂﬁié\{ e

//f(x,y)dxdy =//f(rcos€,rsin0)rdrd0

PS: HEI R Ia
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=R I AR 2R EEBCE AT, R T WA SRR XA 5 |

T, FARR BT TR AT SRR AV R A IS (B 3 TR AR 4 T

WMy, ARt EMRS TR IRVIR, IR &SRR IE 4

1)

2.1 (=R =B

MR R PR A TELGEERNE R X, K F Uik s 2 =E ML

N 123852 2+1 BRI E

® Lk HHON 2 XK, KFE. RUFTRA KA LA — E—F sk il
TR, AR AIXA R ] A EL R . R =R o4 2+1 BB

ey, 2)dxdydz = [[( [ £(x, y,2)dz dxdy
IJ I o

def . z,(x,y)

= [[axdy| " " (xy.2)dz

oz iy )Ex
=R

D
::Lfdx yﬂi) I z(x J{f(x;}gz)dz

n(x) z1(x,y)

IR, PRESATEAER x 8y, B S ERT R (2 — A 251X A5 )

® gk RIBRAEUE z BUASTAI X, Al LUR AR ME L4~ 142 fIE
JRTAIRY 2 BRI Jent 24 z B AR A 19 DOt — B ARy, T z AU
TEEFE RS — A T2 45 R



JIJ 7Gx,y 2pxdydz = [ °| [[ £, v, 2)dxdy

dif _[,:2 dz ” f(x,y,z)dxdy
D,

(ZEF5 ppt IBSEAREG TIHY)

IR, n] AR xy Abrdl b, FUR—FEARIX 4G
2.2 ZERI A R I

Jacobi, J73)j!

IERCATRASW

// f(z,y,2)dzdydz —///f(x(u v,w),y (u,v,w),2(w,v,w)) ‘g((x’ y:z)

A P AL R

dudvdw

® LA AR ARFRAS R AR, I0
z=rcosf,y =rsinf,z =2

W= r
® IR T

z = psinycosf,y = psinesind, z = pcosy
13 1J|= p?sing
EatFnistix %, HEBHRRLGRITHACR, TR MER ——F
Ps: 4 HF BEAR S SR E R R 4, S A ELARFL A v A B g 210K tygg
FA) FE b i e i |
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i=1 j—1

2+2j2)'

i AT ERDIE L. EE U EEERE]

[ e |

. 1
I i Z)

1 . V2 1
—= lim Z 5 5
2o A T k2 V2j
V2 @+n)b+(nﬂ}
1 (1 V2o
\/5/0 1+xd$/0 1Y
= \%InZ : arctanﬁ
[2] (2021 R RARALEE 26 1) 45 f (v, ) FEA R XD Fi#Es:, HAED NE

PRI LA [ fade=0, HBED L iy REEHE? IR,

fife: AmBUERS. FREHWE
ﬁiiﬁﬁﬁﬁ){—i (-Tano) {ﬁfgf f(l’o,yo) +0
Z:ﬁﬁiﬁ f(20,90)>0

WRPE RSN, — S E AR N2

D.={ (@) e DV (z—=0)”+(y—yo)’ < e MEFA T REAEPINIELT 0,
MIMZ I E TR KT 0.
XS OHEATFE, BURRETEE U8 EER 0.
M i 750 LE A
[31 (2021 2%y TP KRR SR 19 3#8) 7 (2. ) (£ D ={ (z,9)|2> +y> <1} B
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lim —
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27 1
L= lim dﬁ/ (focosf + f,sinf)dr = lim d0/ afdr
e—0" 0 e

e—0" 0

27 , -
=— lim/ f(ecosb,esin®)do PETEER
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